

一、股票书籍最全的电子书

本杰明·格雷厄姆（1894~1976年）美国经济学家和投资思想家，投资大师，“现代证券分析之父”，价值投资理论奠基人。格雷厄姆生于伦敦，成长于纽约，毕业于哥伦比亚大学。格雷厄姆不仅是沃伦·巴菲特就读哥伦比亚大学经济学院的研究生导师，而且被巴菲特膜拜为其一生的“精神导师”。

本书首先明确了“投资”与“投机”的区别，指出聪明的投资者当如何确定预期收益。本书着重介绍防御型投资者与积极型投资者的投资组合策略，论述了投资者如何应对市场波动。本书还对基金投资、投资者与投资顾问的关系、普通投资者证券分析的一般方法、防御型投资者与积极型投资者的证券选择、可转换证券及认股权证等问题进行了详细阐述。在本书后面，作者列举分析了几组案例，论述了股息政策，最后着重分析了作为投资中心思想的“安全性”问题。

本书是一本投资人必读的精彩人物传记，记述了一位几百年一遇的金融市场交易与投资天才——杰西·利弗莫尔（1877-1940年）的人生、梦想、事业和财富的故事，情节起伏跌宕、激动人心。

当事人回忆往事的年岁在45、46岁（1922-1923）。他从14岁开始从股票经纪行营业部的小伙计做起。很快便专门从事交易。他的一生既以交易为事业而追求事业成功，又以交易为依托而满足远超过温饱水平的生活需求，股票、商品的交易和投资是他人生的全部基础。45、46岁年华，正是事业兴旺、思想成熟、年富力强的好时候。

约翰·墨菲是著名美国市技术分析大师。他因为《期货市场技术分析》的影响而两度获得美国市场技术分析师协会的年度大奖，最近一次是2002年。

《期货市场技术分析》一本是讲期货技术分析的，却被股票投资者视为必读名著的书籍，主要内容有技术分析的理论基础、道氏理论、图表简介、趋势的基本概念、主要反转形态、持续形态、交易量和持仓兴趣、长期图表和商品指数、移动平均线、摆动指数和相反意见、日内点数图、三点转向和优化点数图、艾略特波浪理论、时间周期等。

史蒂夫·尼森，美国纽约DALWA证券公司高级副总裁，是第一位将K线技术系统地引入西方的技术分析专家，美国金融界公认的K线技术权威。

本书是对技术分析书面资料的一项激动人心的、价值不菲的充实。它以详实、流畅、精辟易懂的语言，有史以来第一次，将这门古老的东方技巧介绍到美国交易者面前。“蜡烛图”相对于现有技术分析体系，不仅具有高度的“增加价值”，而且引

入了全新的视角.....实质上，这就确保了蜡烛图技术必将受到广泛的、衷心的欢迎。

陈江挺，1962年生于福建，1982年毕业于上海交通大学，1983年赴美留学，分获机械工程和国际金融硕士学位。现以炒股为主。

作者以在华尔街十多年投资股市的经验教训为感性素材，在研读了西方几百年来炒股名著和炒股大师传记的基础之上，对投资股市最根本、最重要的问题进行了深入的思考和探索，对取得成功的方法和过程进行了大繁至简、提纲挈领的阐述。其中包括华尔街的家训、学股的四个阶段、怎样克服负面的心理习惯并养成自己稳定的炒股模式、怎样选择临界点、怎样应对大户操纵、怎样利用大机会、怎样培养对股票运动的直觉。

本书彻底扬弃了传统技术分析的理论体系，而在博弈论的基础上重构了技术分析的理论。博弈论把股市看成一个竞局，投资人处于博弈对抗中，投资决策是一个博弈计算过程。博弈计算与人们习惯的按照科学规律思考问题不同，它面对的系统不是僵死按一种规律变化，而是有多种变化发展的可能的活的系统。所以博弈计算必须要有对手意识，考虑对手的存在，考虑到对手存在多种可能的选择，同时还要考虑到对手在计算时也会考虑到我的存在和我的多种选择的可能等等。博弈计算更符合股市决策的实际情况，所以，本书对股市规律的论述较传统的技术分析理论更清晰，且对操作更有指导意义。

《金融炼金术》是索罗斯的投资日记，读者可以从中欣赏到索罗斯如何分析个股、如何把握市场转变的时机、如何面对不利的市场行情并及时调整对策，从而在风云变幻的金融市场中立于不败之地的精彩艺术。

作者是华尔街专业投资人、经济学者、个人投资者。本书是一本为成千上万投资者所青睐的传世之作，自从问世以来一直颇受好评。该书不是投机指南，也不保证一夕致富，本书作者的写作目的在于帮助投资人了解投资理论与实务，以培养健康的投资观念。此外，他也打破只有专家才能走进华尔街的迷信，在书中铺陈出一幅地图，告诉个人投资者如何在各种令人目眩神迷的投资工具中，运用规划，打败华尔街专家。该书集理论与实践于一身，通过作者别具匠心的构思，将二者融会贯通为一个无懈可击的整体。

本书是高竹楼先生对他10多年炒股经历的总结，以自叙为主，实事求是地把他在股市中奋斗得到的经验叙述出来，从偶然发现了“四点一线”的股市运行规律，到进而探索钻研出一整套完整的技术指标，从“一招定乾坤”发展过渡为“一图定乾坤”，从“手把手教你炒股”到“面对面教你看图”，把由千条万条理由组成的中国股市，精辟地总结成一条：按“市场规律”办事，并得到管理层的认可。用“一

图一线”把股市的“箱体、波段、高抛低吸、趋势、规律、五大理论”综合在一起，填补了中国股市“市场研究”的一大空白。

这是一本由小罗伯特·R·普莱切特所写的包含艾略特的所有著作小合集。是比较权威的版本，内容也非常丰富、全面地介绍了艾略特的生平和思想，尤其是对他关于市场的认识的变化过程，让我们对他创立波浪理论的来龙去脉有了更清晰的认识。

中国第一代期货操盘手，“涨停板敢死队”所在营业部分析师王国强揭秘量、价、时、空的力作。

本书首次系统阐述了“筹码分布”的各类技术指标和使用方法。如用筹码的密集与发期形态获得市场主力的动态，用下移法，横盘法估算主力仓位，用慢牛走势，牛长熊短，次低位窄幅横盘等K线形态来辅助判断主力的吸筹，用换手率异动、离位横盘等技术特征判断主力的出货等，准确明了，深入浅出。从而涉及并解释了股市中许多疑难和前端问题，是技术分析类书籍中的开先河之作。

本书是“证券分析”理论创立者本杰明·格雷厄姆的代表作。作者不鼓励投资者短期的投机行为，而更注重企业内在价值的发现，并强调“对于理性投资，精神状态比技巧更重要”。本书影响了一代又一代金融业人士，被投资者奉为“圣经”，格雷厄姆本人则被称为华尔街教父。

是一本介绍股票投资的策略与技巧，介绍股市行情基本技术分析方法，并且结合实例进行典型分析，这样就能预测股市的走势。投资者掌握了这些股票操作技巧，既可以大为减少风险，又能获得较高的投资效益。熟读该书掌握股票市场的运行规律，善于捕捉时机进行证券买卖，就可以在股市风云变幻之中，运筹帷幄，高瞻远瞩。

本书是美国投资领域的经典著作，首次出版于1940年。杰西·利弗莫尔[是一位华尔街传奇人物，本书详细讲解了他所身体力行的交易技巧和方法。正因为他是一位数十年征战于证券市场的实践者，写的又完全是自己的实践经验和教训，既讲解了他的实用理论，又介绍了具体做法，因此，本书具有完全不同于理论书籍的独特价值。投资是一门艺术，最好有师傅手把手地领我们入门。虽然我们无缘得到这位投机大师的言传身教，但是毫无疑问，本书是利弗莫尔传道授业的肺腑之言，好好读一读，领会其中新意，仅次于受他本人耳提面命。

二、股海天经书籍

1、股海天经是一本关于股市投资的经典书籍，它提供了丰富的投资理论和实践经验。这本书详细介绍了股市的基本知识、技术分析、价值投资、风险管理等方面的

内容，帮助读者了解股市的运作规律和投资策略。

2、股海天经通过案例分析和实战经验，教会读者如何选择优质股票、制定投资计划、控制风险、把握市场机会。

3、这本书不仅适合股市新手，也适合有一定经验的投资者，是一本值得阅读和参考的股市投资指南。

三、炒股书籍排行榜前五名

1、《日本蜡烛图技术》作者斯蒂夫尼森；该书专门解析K线图形和K线图形组合意义，符合入门选手。

2、《股市趋势技术分析》作者爱德华兹迈吉；这本书历史悠久，属于技术分析入门级别的基础教材。

3、《聪明的投资者》作者本杰明格雷厄姆；格雷厄姆是价值投资的开山鼻祖，这本书称得上是股市中的《圣经》。

4、《海龟交易法则》作者柯蒂斯费思；该书是量化交易思想的发源！

5、《股票大作手回忆录》是以20世纪初期天才作手杰西利弗莫尔为主人公的传记体小说，后者是杰西利弗莫尔亲笔所著的交易秘笈。